

## HEGYEN-VÖLGYÖN GAMPE-TOURS

Kellemes, finom kis csavart vittek a szervezők a szokásos makkosmáriai sütögetés őszi fordulójába: a Gampe Tibi nevéhez fűződő hagyományos kirándulást Tánczos Imre ötletére gyermekvasutazással kezdtük. Húvösvölgyből indulva mintegy félórát zötyögtünk a kis vicinálison, gyönyörködve az ősülésnek induló lombokban, miközben gyermekkorunk dalocskáival kicsit visszaidéztük kisdobos-, és úttörő korunkat.

A vadregényes Virágvölgyi megállóból mindannyiunk örömeire csak lefelé vezetett a sétaút, de még ott is tartottunk egy rövidke pihenőt, ahol Gampe Tibor igazán érdekes történelmi szemelvényt ismertette a gyermekvasút létrejöttének történetét. Ezzel kis időt is adtunk a kegyhely előtti szabad réten már igencsak szorgoskodó Csík Pista barátunknak, aki az út közben megkapott létszámjelentésnek megfelelően érkezésünkre igazságosan személyre porciózta a sütni való és a húsos szalonnát, valamint a csípős és csemege kolbászból egy-egy jó arasznyit. Ki-ki kedve szerint nyársalt, vagy tárcsán sütögette a részét, vagy előételként a fűszeres zsírba mártott kenyér majszolásával várta ki a sorát a sütő-tárcsa körül.

Nagyon klassz volt a buli! A sok zsíros finomság elfogyasztása után sör, fehér- és vörösbor, és házi sütemények koronázták meg a falatozást – no és világmegváltó, nosztalgiazó beszélgetések, viccelődések, kacagások. Az időjárás igaz barátunk volt, marasztalta is a piknikezőket! Csak lassanként apadt a társaság, ki-ki tetszése – és lábainak állapota - szerint a budakeszi, mások a normafai buszmegálló felé vette az irányt hazafelé.

A fronton ismét csak a két fő szervező maradt: Gampe Tibi és Csík Pista. Köszönettel tartozunk nekik az előkészületekben, beszerzésben tett fáradozásaikért épp úgy, mint azért, hogy a helyszínt ugyanabban a tiszta állapotban hagyták, ahogy reggel ők is és mi is találtuk.

Nem tudom, azt szeretjük-e ebben a hagyományos kirándulásban, hogy mindig ugyanolyan, vagy azt, hogy sohase ugyanolyan kétszer egymás után. Mindegy is. Lehet tél vagy nyár, tavasz vagy ős – bármikor indulhat az újabb Gampe-tours hegyek között, völgyek között.

*ue*











Fotók: Csánki Erzsébet, Nagybátori Anna